
РОССИЯНЕ О БЕЗОПАСНОСТИ 
ВОЖДЕНИЯ



Более половины респондентов считают 
правильным получение водительских прав с 18 лет

Как вы думаете, в каком возрасте граждане РФ должны получать права?
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Как и сейчас – с 18 лет Начиная с 14 лет Начиная с 16 лет Позже, чем сейчас – примерно с 21 года
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Большинство автомобилистов устраивает 
максимальная скорость движения в городе 

Максимальная скорость движения в городе сейчас…

Нормальная, не нужно снижать

Низкая, можно и увеличить

Высокая, но везде, где нужно (школы, детские сады) есть ограничения

Слишком высокая, ее необходимо снизить
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Автомобилисты согласны, 
что за езду в нетрезвом виде нужно лишать прав

Лишение прав за вождение в нетрезвом виде…

Абсолютно правильная мера Довольно категоричная мера, но приучает водителя к безопасной езде Крайне категоричная мера, можно обойтись штрафом
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По мнению большинства респондентов, пассажиры 
на заднем сиденье автомобиля должны пользоваться ремнями безопасности

Должны ли пассажиры, едущие на заднем сиденье, пользоваться ремнями безопасности?

Да, в обязательном порядке Да, но по желанию Нет, не должны
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Больше половины опрошенных считают, что запрещать 
автомобили с правым рулем не следует

Нужно ли запретить в России автомобили с правым рулем?

Запретить Не запрещать
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Более половины опрошенных считают, что использовать 
бустер для перевозки детей безопасно

Насколько безопасно, на ваш взгляд, использовать бустер вместо автокресла?

Безопасно Небезопасно
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Меньше половины участников опроса согласны с тем, 
что в детском кресле нужно перевозить всех детей до 7 лет

С какими утверждениями вы согласны?

Москва Воронеж Нижний Новгород + 
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Санкт-Петербург

В законе должен быть регламентирован 
не возраст, а только вес и рост ребенка

Требование ПДД использовать детские кресла 
для детей до 7 лет полностью справедливо

Детское кресло делает пребывание 
ребенка в автомобиле гораздо более 

безопасным в любом возрасте

Даже среди детей до 7 лет есть те, для 
которых детское кресло уже слишком 

маленькое

Можно использовать детские кресла 
и для детей старше 7 лет

Чем старше ребенок, тем опаснее для него 
использование детского кресла

Детское кресло опасно в аварийной 
ситуации даже для ребенка младше 7 лет 6%4%6% 4%
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Меньше половины участников опроса согласны с тем, 
что в детском кресле нужно перевозить всех детей до 7 лет

С какими утверждениями вы согласны?
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В законе должен быть регламентирован 
не возраст, а только вес и рост ребенка

Требование ПДД использовать детские кресла 
для детей до 7 лет полностью справедливо

Детское кресло делает пребывание 
ребенка в автомобиле гораздо более 

безопасным в любом возрасте

Даже среди детей до 7 лет есть те, для 
которых детское кресло уже слишком 

маленькое

Можно использовать детские кресла 
и для детей старше 7 лет

Чем старше ребенок, тем опаснее для него 
использование детского кресла

Детское кресло опасно в аварийной 
ситуации даже для ребенка младше 7 лет



Опрос был проведен с использованием инструментов Research.Mail.Ru. 
В опросе приняли участие 10 700 автолюбителей из крупнейших 
городов РФ: Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Нижнего 
Новгорода, Казани, Ростова-на-Дону, Волгограда, Екатеринбурга, 
Новосибирска, Красноярска, Владивостока


